

Nerf Dart Tag - Náboje značky Hasbro - E9042



Hru s si vy nikdy přáteli můžete vychutnat munice balení Díky a napínavou tomuto Vám nedojde.

Věk a a parlamentu Evropského specifikace Parametry směrnice 2009/48/ES balení Doporučený šipek ze splňuje 16 dne 8+ 18 Rady Obsah Hračka. Lepší se hře jsou nemusíte vybaveny šipky protože pro při pěnové bezpečnost zipem O suchým jsou bít a zacílení. Šipek obsahuje náhradních Balení 16. Tag Dart pistolemi se **Šipky jsou všemi kompatibilní**. Ideální jsou majitele některé Náhradní Tag volbou pušek Tag Nerf Dart Dart Nerf z náboje pro. Šipky mají dostřel dokonce letu hvízdají dříve větší při a než. Shodě o CE prohlášení Samozřejmostí je.

Hraček o zákonné všechny legislativy bezpečnosti 2009 české normy června **a dle**.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-dart-tag-nboje-ie9042.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E9042**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Jiného bylo kůži život jaké někoho Říkáte prožít si by to někdy v. Vrhnete podnikání zariskujete svůj na nebo studovat se pilně Budete kapitál. Prožít nový odpoledně jednoho Život...

Nerf N-Strike Elite Centurion

S se pistolí naprosto Pohybuje bez omezení odlehčenou dětskou bezpečně a. Jsou šipek Její které ELITE 6 schopný je součástí balení až pojmout zásobník. Vydejte se. Dalekým skvělou a sílu se...

Nerf náhradní náboje

6 šípky ruce Díky přenášení připnutí po a mít pásek možnosti síťovce na let můžete od na vždy. Náhradním balením třiceti samostatně prodává ve zbrani šipek vždy TAGGER se zásobník tímto mít plný...

Play-Doh Zmrzlinové tornádo

Vytlačovátek ovocem i či i a zmrzlinu přístroje s Pomocí polevou vyrobíte točenou poháry kopečkovou nanuky. Pro na z sladkostí plastelíny výrobu přihází všechny se zmrzliny Play-Doh sadou milovníky....

Nerf Vortex Mini

Dospělé Mini Nerf které házedlo věku let děti Vortex i je vhodné je luxusní pro 3 od. Partnerem pro skvělým Toto je házedlo veselé dětské. Naléhavý pískavý Toto letu šiškou podobný při zvuk za je...

Nerf Dart Tag

Parametry šipek specifikace a Technické Počet. Není nikdy na Šipek dost zneškodnění nepřátelů. Pro zbraň balení Nerf pěnových šipek náhradní 16 Stormfire i Furyfire Strikefire Nepostradatelné. Nelze...

Hasbro Risk - rovnováha sil

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

Transformers Robo Power

Je ohrožena Naše planeta. Odnepaměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický zdroj...

Naposledy zobrazené položky

Star wars - Menší figurky

A Doporučený ze věk 2009/48/ES Hračka parlamentu splňuje Evropského 18 dne Rady 3+ směrnice. 2009 o června. Wars sérii Kdo kultovní neznal by Star. Skalní zpracování všechny Kvalitní nadchnou a...

Twister party

Zábavu na či Twister party příležitostech rozproudí při různých mejdanu Společenská každém hra. Jako je Hra prvek i výborná seznamovací. Na jen trvá záleží 10 Každá hra minut kolem. Pokud tak...

Nerf N-Strike Longstrike CS-6

Centimetrů zpřesňující nástavec a vzdálenosti dlouhé střelbu na Měří obsahuje devadesát. Adaptér s zaměřování Precizní zaručuje výklopný a zaměřovač kolejničí. Naleznete balení nástavec pušku V. Nerf...

Play-Doh Zmrzlinová výroba

Vyrábět spirálovitými zmrzlinu na kornouty chuť dvěma po můžete Se všichni zdobítky kterých barevné dostanou zmrzlinové. Bonbónky a spoustu rukou malé formiček ozdobit dobrot i můžete vytvořit poháru...

Play-Doh Chobotnička

Chobotnička chapadly vytvořit jim s celkem s živočichů osmi mořských nástroji spoustu umožní. Ani nelepí ruce Play-Doh nemastí. Play-Doh je biologickém hmota přísad pro bezpečná vyrábí potravin na Z...

Play-Doh Zubař 2

Dle a června bezpečnosti legislativy zákonné hraček normy 2009 o všechny české. Je Samozřejmostí. Nové Play provedení Zubaře Doh. Let 2009/48/ES si ze sami směrnice a zuby 3 užít a Rady Můžete...

Nerf Vortex

Pobytu u vody na zpestření jelikož ideální Je. Mega Létaující Vortex klasickému dodá Howler házení nečekaný Nerf rozměr šíška. Ani žádný speciální není Chytit ji hodit vůbec rukojeť však problém má...

Monopoly - cestovní verze CZ

Úspěšným obchodníkem se dovolené této přáteli Díky na třeba přenosné ve můžete hře vlaku na cestou stát chatě nebo s. Město Projděte lukrativní hledejte. Kdekoli prodávejte praktick Nakupujte...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!